
 

 

 

Številka: 90000-10/2025-33        PREDLOG 

Datum:   2. 2. 2026 

 

 

ZAPISNIK 

 

 

29. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek, 2. februarja 2026. 

 

Seja je potekala v Veliki sejni dvorani Mestne hiše, Mestna občina Ljubljana, Mestni trg 1, Ljubljana. 

 

Sejo je vodil župan Mestne občine Ljubljana Zoran Janković. 

 

Na seji so bili navzoči člani in članice Mestnega sveta (v nadaljevanju svetniki): 

Bruna Antauer, Daniel Avdagič, Maruša Babnik, Ludvik Bagari, Petra Blajhribar Kubo, dr. Marta Bon, 

dr. Tina Bregant, Dejan Crnek, Aleš Čerin, mag. Katja Damij, Jasmin Feratović, Stanka Ferenčak Marin, 

Anton Grošelj, Urška Honzak, Igor Horvat, Jožef Horvat, Ištvan Išt Huzjan, Iztok Kordiš, Boštjan 

Koritnik, Darinka Kovačič, prof. Janez Koželj, Gašper Kromar, dr. Dunja Labović Begović, Marko 

Maver, Ksenija Pišljar, Tone Podobnik, Aleš Primc, Marjan Sedmak, Ksenija Sever, Ganimet Shala, 

Denis Striković, Danilo Šarić, Francka Trobec, Vesna Ugrinovski, Matjaž Vede, Nada Verbič, Arne Jakob 

Zakrajšek, Jelka Žekar, Julka Žibert, Kostja Židan in Rok Žnidaršič. 

 

Seje se niso udeležili svetniki: mag. Samo Logar, Mojca Sojar, Klemen Žibert in Dunja Piškur Kosmač.  

 

Seja se je pričela ob 15.37 uri ob navzočnosti 40 svetnikov. 

 

S sklicem seje so svetniki prejeli predlog dnevnega reda 29. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana: 

1. Potrditev zapisnika 28. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana 

2. Vprašanja in pobude svetnikov ter odgovori na vprašanja in pobude 

3. Poročilo župana 

4. Kadrovske zadeve 

5. Predlog Odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi Javnega stanovanjskega sklada 

Mestne občine Ljubljana s predlogom za hitri postopek 

6. Predlog Odloka o prioritetni rabi virov energije in energentov na območju Mestne občine 

Ljubljana  

7. Osnutek Odloka o razglasitvi Mestne hranilnice v Ljubljani za kulturni spomenik 

lokalnega pomena 

8. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o razglasitvi Galerije DESSA  

v Ljubljani za kulturni spomenik lokalnega pomena s predlogom za hitri postopek 

9. Predlog Sklepa o izogibanju poveličevanja nacizma 

 

Po sklicu seje so svetniki prejeli predloga svetnice Mojce SOJAR in Svetniškega kluba SDS za umik 

predlagane 9. točke z naslovom »Predlog sklepa o izogibanju poveličevanja nacizma«. 

 

Svetniki so po sklicu seje prejeli predlog svetnika Jasmina Feratovića za razširitev dnevnega reda z novo 

točko z naslovom »Predlog sklepa o obsodbi koruptivnih in neetičnih ravnanj v Mestni občini 

Ljubljana« in sklep Statutarno pravne komisije, v skladu s katerim mestni svet ne more odločati. 
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Po sklicu so svetniki prejeli tudi predlog Svetniškega kluba SDS za razširitev dnevnega reda z novo 11. 

točko z naslovom »Predlog sklepa o zadržanju izvajanja Odredbe o določitvi javnih parkirnih 

površin, kjer se plačuje parkirnina v Mestni občini Ljubljana ter predlog spremembe njenega 

začetka veljavnosti« in sklep Statutarno pravne komisije, v skladu s katerim mestni svet ne more odločati. 

 

Razpravljali so svetniki Maruša Babnik, dr. Tina Bregant, Denis Striković, Aleš Primc in Vesna 

Ugrinovski. 

Župan je podal pojasnilo in predlagal, da mestni svet predlog zavrne. 

 

PREDLOG svetnice Mojce Sojar in Svetniškega kluba SDS za spremembo dnevnega reda: 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da se predlagana 9. točka z naslovom 

»Predlog sklepa o izogibanju poveličevanja nacizma« umakne z dnevnega reda 29. seje mestnega 

sveta«. 

Navzočnost je priglasilo 41 svetnikov. 

Za je glasovalo 10 svetnikov. Proti je glasovalo 29 svetnikov. 

 

Sprememba dnevnega reda ni bila sprejeta. 

 

Nato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog dnevnega reda 29. seje mestnega sveta. 

 

Navzočnost se ni spremenila (41 svetnikov). 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti je glasovalo 11 svetnikov. 

 

Dnevni red je bil sprejet. 

 

 

AD 1. 

 

POTRDITEV ZAPISNIKA 28. SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.  

 

Razpravljal je svetnik Denis Striković. 

 

Župan je podal pojasnilo in predlog svetnika zavrnil. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana potrdi zapisnik 28. seje Mestnega sveta Mestne občine 

Ljubljana z dne 15. decembra 2025. 

 

Navzočnost je priglasilo 39 svetnikov. 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti sta glasovala 2 svetnika. 

 

Sklep je bil sprejet. 
 

 

 

 

AD 2. 
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VPRAŠANJA IN POBUDE SVETNIKOV TER ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli po sklicu seje.  

 

Vprašanja in pobude so poslali: 

- svetnica  Ganimet Shala (glede sanacije ploščadi na Kunaverjevi), 

- Svetniški klub SDS (glede stanja in ukrepov z romsko problematiko na območju Roj), 

- svetnik Aleš Primc (glede  

   1. odstavitve direktorja JP LPT, 

   2. prerazporeditev sredstev za parkirišča v garažni hiši pod osrednjo tržnico za izgradnjo garažnih  

hiš v stanovanjskih soseskah, 

   3. posredovanja evidence nepremičnega premoženja oz. zemljiških parcel v lasti MOL, 

   4. ureditve prometnih razmer v Savskem naselju), 

- svetnica dr. Tina Bregant (glede 

   1. dojenju prijaznega mesta, 

   2. novega plačljivega parkiranja v Štepanjskem naselju in 

- svetnica Maruša Babnik (glede parkiranja v Štepanjskem naselju). 

 

Prejeli so tudi odgovore na vprašanja z 28. seje. 

 

 

AD 3. 

 

POROČILO ŽUPANA 

 

Župan je predstavil poročilo. 

 

 

AD 4. 

 

KADROVSKE ZADEVE 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli po sklicu seje. Župan je obvestil svetnike, da je pred sejo prejel 

obvestilo svetnice dr. Dunje Labović Begović o izločitvi pri obravnavi in glasovanju o točki z naslovom 

»Predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov Mestne občine Ljubljana v Svet javnega zavoda 

Zdravstveni dom Ljubljana«. 

 

Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Aleš Čerin je podal uvodno 

obrazložitev. 

 

1. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU PREDSTAVNIC MESTNE OBČINE LJUBLJANA V 

SVET JAVNEGA ZAVODA CENE ŠTUPAR – CENTRA ZA IZOBRAŽEVANJE LJUBLJANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

V Svet javnega zavoda Cene Štupar – Centra za izobraževanje Ljubljana se  

i m e n u j e t a : 

 

- Tatjana HAFNER 

- Katja MEŽNAR. 

 

II. 

Mandat imenovanih traja štiri leta.  

 

Navzočnost je priglasilo 38 svetnikov. 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 
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Sklep je bil sprejet. 

 

2. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU PREDSTAVNIKOV MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

V SVET JAVNEGA ZAVODA ZDRAVSTVENI DOM LJUBLJANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

V Svet javnega zavoda Zdravstveni dom Ljubljana se i m e n u j e j o : 

 

- prim. doc. dr. Mateja BULC 

- dr. Dunja LABOVIĆ BEGOVIĆ 

- asist. dr. David LUKANOVIĆ, dr. med. 

- Matjaž ŠPAT 

- Dunja PIŠKUR KOSMAČ. 

 

II. 

Mandat imenovanih traja štiri leta.  

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 24 svetnikov. Proti je glasovalo 14 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

3. PREDLOG SKLEPA O PRENEHANJU MANDATA IN IMENOVANJU NADOMESTNEGA 

PREDSTAVNIKA MESTNE OBČINE LJUBLJANA V SVET JAVNEGA ZAVODA LEKARNA 

LJUBLJANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

I. 

Sašu RINKU preneha mandat predstavnika Mestne občine Ljubljana v Svetu Javnega zavoda 

Lekarna Ljubljana.  

II. 

V  Svet Javnega zavoda Lekarna Ljubljana se kot predstavnik Mestne občine Ljubljana  i m e n u 

j e : 

Matej BIZJAK. 

III. 

Mandat imenovanega je vezan na mandat sveta zavoda. 

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 28 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

4. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU PREDSTAVNIKA MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

V SVET GIMNAZIJE JOŽETA PLEČNIKA 

 

Razpravljala je svetnica Maruša Babnik. 
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Župan je podal pojasnilo.  

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

I. 

V Svet Gimnazije Jožeta Plečnika se i m e n u j e : 

 

- Franci HOČEVAR. 

 

II. 

Mandat imenovanega traja štiri leta.  

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 31 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

5. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU PREDSTAVNICE MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

V SVET SREDNJE GRADBENE, GEODETSKE, OKOLJEVARSTVENE IN STROKOVNE 

GIMNAZIJE LJUBLJANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

V Svet Srednje gradbene, geodetske, okoljevarstvene in strokovne gimnazije Ljubljana se i m e n u 

j e: 

 

- Iva PADAR. 

 

II. 

Mandat imenovane traja štiri leta.  
 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 28 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

6. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU PREDSTAVNICE MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

V SVET SREDNJE ŠOLE ZA OBLIKOVANJE IN FOTOGRAFIJO LJUBLJANA 

 

Razpravljala sta svetnika Urška Honzak in Denis Striković ter župan.  

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

V Svet Srednje šole za oblikovanje in fotografijo Ljubljana se i m e n u j e: 

 

- Lara NIKOLIĆ. 

 

 

II. 

Mandat imenovane traja štiri leta.  

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 
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Za je glasovalo 24 svetnikov. Proti je glasovalo 11 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

7. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU PREDSTAVNIKA MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

V SVET SREDNJE ŠOLE TEHNIČNIH STROK ŠIŠKA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

V Svet Srednje šole tehničnih strok Šiška se i m e n u j e: 

 

- Beno PEHANI. 

 

II. 

Mandat imenovanega traja štiri leta.  

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 31 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

8. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU PREDSTAVNICE MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

V SVET SREDNJE ZDRAVSTVENE ŠOLE LJUBLJANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

V Svet Srednje zdravstvene šole Ljubljana se i m e n u j e: 

 

- Ida MEDVED. 

 

II. 

Mandat imenovane traja štiri leta.  

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 34 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

9. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU PREDSTAVNIKA MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

V SVET DIJAŠKEGA DOMA VIČ 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

V Svet Dijaškega doma Vič se i m e n u j e: 

 

- Tomaž TERČEK. 

 

II. 

Mandat imenovanega traja štiri leta.  
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Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 36 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

10. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO VRTCA GALJEVICA 

 

Razpravljala je svetnica Maruša Babnik. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Barbari NOVINEC se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Vrtca Galjevica. 

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 23 svetnikov. Proti je glasovalo 7 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

11. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO OSNOVNE ŠOLE DANILE 

KUMAR 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mojci ČERNIGOJ BIZJAK, Nuši DRINOVEC SEVER in Eriki GOLOB se da pozitivno mnenje h 

kandidaturi za ravnateljico Osnovne šole Danile Kumar. 

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 32 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

12. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO OSNOVNE ŠOLE 

MARTINA KRPANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Barbari ŽITNIK TERNOVEC se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Osnovne šole 

Martina Krpana. 

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 32 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

13. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO OSNOVNE ŠOLE SPODNJA 

ŠIŠKA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Nini BRADIĆ se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Osnovne šole Spodnja Šiška. 
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Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 31 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

14. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA LUTKOVNO 

GLEDALIŠČE LJUBLJANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

Za direktorja javnega zavoda Lutkovno gledališče Ljubljana se  i m e n u j e: 

 

Uroš KORENČAN. 

 

II. 

Mandat imenovanega traja pet let.  

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 31 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

15. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA 

MEDNARODNI GRAFIČNI LIKOVNI CENTER 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

 

Za direktorico javnega zavoda Mednarodni grafični likovni center se imenuje: 

 

Nevenka ŠIVAVEC. 

 

II. 

Mandat imenovane traja pet let.  

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 30 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

16. PREDLOG SKLEPA O PREDLOGU KANDIDATOV ZA SODNIKE POROTNIKE 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana predlaga, da se za sodnike porotnike Okrožnega sodišča v 

Ljubljani imenujejo kandidati po seznamu iz priloge k temu sklepu. 

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 26 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 
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Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 5. 

 

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA 

STANOVANJSKEGA SKLADA MESTNE OBČINE LJUBLJANA S PREDLOGOM ZA HITRI 

POSTOPEK 
 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za stanovanjsko politiko. 

 

Slavka Janžekovič, vodja sektorja dejavnosti Javnega stanovanjskega sklada MOL, je podala uvodno 

obrazložitev.  

 

Jožef Horvat, podpredsednik Odbora za stanovanjsko politiko, je podal stališče odbora.  

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

1.) 

Svet je najprej odločal o obravnavi akta po hitrem postopku (1. odstavek 142. člena poslovnika mestnega 

sveta).  

O predlogu za sprejem Predloga Odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi Javnega 

stanovanjskega sklada Mestne občine Ljubljana po hitrem postopku ni razpravljal nihče, zato je 

župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da se Odlok o spremembah Odloka o 

ustanovitvi Javnega stanovanjskega sklada Mestne občine Ljubljana sprejme po hitrem postopku. 

 

Navzočnost je priglasilo 38 svetnikov. 

Za je glasovalo 37 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

2.) 

Predlog Odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi Javnega stanovanjskega sklada Mestne 

občine Ljubljana. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o spremembah Odloka o 

ustanovitvi Javnega stanovanjskega sklada Mestne občine Ljubljana. 

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 36 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 6. 

 

PREDLOG ODLOKA O PRIORITETNI RABI VIROV ENERGIJE IN ENERGENTOV NA 

OBMOČJU MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za gospodarske javne 

službe in promet. 
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Petra Šeme, vodja Službe za energetsko upravljanje, je podala uvodno obrazložitev.  
 

Vesna Ugrinovski, predsednica Odbora za gospodarske javne službe in promet, je podala stališče odbora.  

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Ker k predlogu odloka ni bil vložen noben amandma, ni bilo razprave, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o prioritetni rabi virov energije in 

energentov na območju Mestne občine Ljubljana.  

Obrazložitev glasu sta podala svetnika Aleš Primc in Maruša Babnik. 

 

Navzočnost je priglasilo 39 svetnikov. 

Za je glasovalo 28 svetnikov. Proti je glasovalo 6 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 7. 

 

OSNUTEK ODLOKA O RAZGLASITVI MESTNE HRANILNICE V LJUBLJANI ZA 

KULTURNI SPOMENIK LOKALNEGA POMENA 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za kulturo in raziskovalno 

dejavnost. 

 

Mag. Mateja Demšič, vodja Oddelka za kulturo, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Ludvik Bagari, predsednik Odbora za kulturo in raziskovalno dejavnost, je podal stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme osnutek Odloka o razglasitvi Mestne hranilnice v 

Ljubljani za kulturni spomenik lokalnega pomena. 

Navzočnost je priglasilo 38 svetnikov. 

Za je glasovalo 37 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

Ker k osnutku Odloka o razglasitvi Mestne hranilnice v Ljubljani za kulturni spomenik lokalnega pomena 

ni bilo pripomb (ki bi se nanašale na spremembe in dopolnitve njegovega besedila), je župan v skladu s 

petim odstavkom 122. člena poslovnika mestnega sveta dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o razglasitvi Mestne hranilnice v 

Ljubljani za kulturni spomenik lokalnega pomena. 

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 
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Za je glasovalo 37 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 8. 

 

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O RAZGLASITVI 

GALERIJE DESSA V LJUBLJANI ZA KULTURNI SPOMENIK LOKALNEGA POMENA S 

PREDLOGOM ZA HITRI POSTOPEK 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za kulturo in raziskovalno 

dejavnost. 

 

Mag. Mateja Demšič, vodja Oddelka za kulturo, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Ludvik Bagari, predsednik Odbora za kulturo in raziskovalno dejavnost, je podal stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

1.) 

Svet je najprej odločal o obravnavi akta po hitrem postopku (1. odstavek 142. člena poslovnika mestnega 

sveta).  

O predlogu za sprejem Predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o razglasitvi galerije 

DESSA v Ljubljani za kulturni spomenik lokalnega pomena po hitrem postopku ni razpravljal nihče, 

zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da predlog Odloka o spremembah in 

dopolnitvah Odloka o razglasitvi galerije DESSA v Ljubljani za kulturni spomenik lokalnega 

pomena sprejme po hitrem postopku. 

 

Navzočnost je priglasilo 38 svetnikov. 

Za je glasovalo 37 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

2.) 

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o razglasitvi galerije DESSA v Ljubljani za 

kulturni spomenik lokalnega pomena. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah 

Odloka o razglasitvi galerije DESSA v Ljubljani za kulturni spomenik lokalnega pomena. 

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 36 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 9. 

 

PREDLOG SKLEPA O IZOGIBANJU POVELIČEVANJA NACIZMA 

  

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za kulturo in raziskovalno 

dejavnost. 

 

Urška Honzak, vodja Svetniškega kluba Levica, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Ludvik Bagari, predsednik Odbora za kulturo in raziskovalno dejavnost, je podal stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljali so svetniki: Igor Horvat, Anton Grošelj, Marjan Sedmak, Ganimet Shala, Aleš Primc, Maruša 

Babnik, Denis Striković, Urška Honzak, Darinka Kovačič, Arne Jakob Zakrajšek, Julka Žibert, dr. Tina 

Bregant, Ludvik Bagari in Ksenija Sever ter župan.  

 

Župan je odvzel besedo svetniku Alešu Primcu, med tem ko je le ta repliciral svetniku Ludviku Bagariju.  

 

Župan je izrekel ustni opomin svetniku Alešu Primcu, ker je bilo njegovo izvajanje žaljivo. 

 

Župan je izrekel ustni opomin svetniku Arnetu Jakobu Zakrajšku, ker je razpravljal, ne da bi mu župan 

dal besedo, in sicer med razpravo svetnika Aleša Primca. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana najostreje obsoja parafraziranje izjave nacističnega vodje, v 

imenu katere je med drugo svetovno vojno umrlo na desettisoče Slovenk in Slovencev, številne naše 

rojakinje in rojaki pa so bili bodisi deportirani bodisi zaprti v taborišča. Mestni svet Mestne občine 

Ljubljana poziva vse politike in predstavnike javnega življenja, naj se izogibajo poveličevanju 

nacizma ter ga vedno znova najostreje obsojajo, saj smo bili, poleg številnih drugih narodov po 

Evropi in svetu, žrtev tega režima tudi Slovenke in Slovenci. 

 

Obrazložitev glasu so podali svetniki Aleš Primc, Urška Honzak in Petra Blajhribar Kubo. 

 

Navzočnost je priglasilo 33 svetnikov. 

Za je glasovalo 31 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

S tem je bil izčrpan dnevni red 29. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, zato je župan ob 18:19 

uri sejo končal. 

 

 

 

 

Vodja 

Službe za organiziranje dela mestnega sveta 

Matjaž Bregar 

 

Župan 

Mestne občine Ljubljana 

Zoran Janković 

 


